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3amaua Nel
[Ibepo KymuA 2 TIHUPOXKKA, a APTEMOH KYyIIHA 3 IIIOKOAAIKHU.
[TupoxkOK cTOMA 6 MOHET, a IoKoAaAKa S MOHeT. KTo nmorparua
OOABIIIE IEHET U HA CKOALKO?

OTBeT:
1)6+6=12 (m.) morpatua IIsepo
2)5+5+5 = 15 (M.) moTpaTuA APTEMOH
3)15-12=3 (M.) — Ha 3 MOHEeTHhI OOABIIIE ITOTPATHA APTEMOH
ApTEMOH IIOTPATHA Ha 3 MOHETHI OoABILIIE



3amaua Neo2
[lama Kapao maa ByparuHo 30 MoHeT. B IIIKOABHOM CTOAOBOU
IIpogaroTcd caxapHble OyAO4YKHU 1o 10 MOHET, U COCUCKH B TECTE IIO
25 MoHeT. CKOABKO Apy3€eiri BypaTHHO MOXKET YIOCTUTh CaxXapHBIMU
OyAOUKaMHu? A CKOABKO COCHCOK B T€CTE€ OH CMOXKET KYIIHUTH?

OTBeT:
1)10+10+10 = 30 (M.) caxapHble OYyAOUKU
2)30-25 = 5 (M.) cmada OT COCHUCKU B TECTE
MO2KHO YrOCTHTH 3 APYy3€H HAH KYIIHTHh OOHY COCHCKY B
TEecTe.
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IIparoroBr muLILLy
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H PHIKYABTMHHYTKA b

BypaTHHO no.zr.yc'ra@ £

H3 — 3a mapThl AOBKO Bc%? <

Pa3 — mpHceA, ABa — IIPpH S \
I'oAOBOIO — IOMOTAA 4 6 k

s Ha MecTe mobexaa.

Kapabaca nmoapa3HHa,

OBBIM 3HAHBSAM IIOCIICIIIHA.



Pexaama
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- BaM IIOHPaBHAOCH 3aHATHE, BbI
Y3HAaAHM MHOI'O HOBOI'O 1 HHTEPECHOTI'O

- He BCE OBIAO ITIOHATHO, HEe O4YeHb
HUHTEPECHO

HUYEro He ITOHSIAH, ObIAO HE
HMHTEPECHO







